

УКРАЇНСЬКА

ДУМКА

Виходить о годині 8. рано.

РЕДАКЦІЯ, АДМІНІСТРАЦІЯ Й ЕКСПЕДИЦІЯ: ЛЬВІВ, РИНОК Ч. 10.

Передплата:

Місячно	65 М
Чвертьрічно	190 "
ЗА ГРАНИЦЕЮ:	
Місячно	100 М
Поодиноке число	4 "
ЧЕТВЕРГОВЕ ВИДАННЯ:	
Місячно	12 М
Чвертьрічно	36 "

Ціна одного примірника:

3 марки.

ОГОЛОШЕННЯ:

Рядок дрібного друку або його місце в рубриці „Оголошення“ 3 М., в „Надісланім“, в „Оповідках“ і некрологи 8 М. Між новинками і в редакційній частині 12 М. За дрібні оголошення платиться по 1 М. від слова; товстим друком подвійно.

стей, положених між Польшею і Росією, домагається совітський уряд не для себе, а для української та білоруської республік“.

Мабуть в звязку з тим відбулися у Варшаві засідання стислого комітету польської ради міністрів, в якій взяли участь: польський премер Вітос, віцепремєр Дашиньські, мін. закорд. справ Сапега і мін. внутр. справ Скульські, та повної ради міністрів. На цих нарадах обговорювано справи звязані з мировою конференцією в Ризі і прийнято директиви для польської мирової делегації, які має завести до Риги міністер Сапега.

З польських урядових кол доносить „Газ. Поранна“, що становище совітської мирової делегації польський уряд міг би признати тоді, коли:

- 1) большевики згодяться також на обміркування справи східної границі української і білоруської республік, що би можна було знати, що ці республіки собою представляють, і коли
- 2) большевики згодяться усунути російські війська з території української та білоруської республік і людинности цих країв дадуть спрмогу самим порішити свою долю.

Перенесення мирових переговорів до Лондону?

Перед кількома днями появилися в польських часописах короткі звістки про можливість перенесення мирових переговорів з Риги до Лондону. Сь годня варшавські часописи, в першій мірі „Курер Поранни“ твердить, що на тактику совітської мирової делегації, яка стала менше схильна до заключення мира, вплинули „тайні англійські підшепти“, та що перенесення мирових переговорів до Лондону бажає собі Англія.

Обговорюючи цю справу польські часописи стверджують, що донесення „Курера Поранного“ має всі ціхи правдоподібности. На їх думку це англійські дипломати намагаються наклонити большевиків до перенесення мирової конференції до Лондону, де вони як господа-

ри, могли би домагатися допущення до участі в конференції, та силою факту почали би там грати першу роль.

На питання, чи перенесення конференції до Лондону було би для Польщі корисне, „Газета Пор.“ не находить конкретної відповіді, стверджує тільки, що вправді Льюїс Джордж не є ворогом польського народу, одначе „не вважає в інтересі Англії потрібним попірати Польщу поза скупі етнографічні границі.“

Польські домагання.

З Риги доносять до польських часописів, що польська делегація в мирових контрпропозиціях домагається демаркаційної лінії, що відповідає положенню на фронті, відкидає всяку дискусію в справі Східної Галичини, домагається узгляднення польських прав до часті золота російського державного банку та звороту воєнних трофеїв з рр. 1794, 1831 та 1863 пам'яток штуки.

В кругах совітської делегації в Ризі має набувати переконавання, що тільки справа східних границь Польщі представляє поважні трудности, а натомість справа Східної Галичини і виплати часті золота цієї трудности не представляють.

„Ні війна, ні мир“.

„Wiener Allg. Zig.“ обговорюючи мирові переговори в Ризі зазначає, що большевики стараються проволікти наради та не допустити до заключення мира Вони хотіли би тільки оминати зимову кампанію та тримаються засади „ні війна, ні мир“.

Делегація З. У. Н. Р. вибирається з Риги?

„Газ. Веч.“ доносить з Варшави, що делегація західно-українського уряду пригтовляється до виїзду з Риги, „бо переконалася, що її присутність є там безпідставна.“

Пам'ятайте про пресовий фонд „Української Думки“! Жертви просять слати до Краєвого Союзу Кредитового у Львові (Ринок Ч. 10.) на біжучий рахунок „Української Думки“.

Віз і перевіз.

Секретаріят Англійської Партії Праці — як доносить „Роботнік“ ч. 261 з 24. м. м. прислав на руки польського соціаліста Дембського в Лондоні слідуочий квестіонар:

Вельми шановний товаришу! Виконуюча рада прочитала експозе польської соціалістичної партії і з радістю вислухала ваш вчорашний реферат, як також відповіді, які дали ви на ряд поставлених питань. Маємо вражіння, що існує подекуди непорозуміння між Росією і Польшею, як також поміж ППС. а загалом робітничих і соціалістичних кругів в Європі — і все, що може бути зроблене в напрямі усунення того непорозуміння буде радісно привитане. В тій цілі після вчора принятих принципів, ставимо понизше ряд питань, заадресованих будьто до вашої партії, будьто до уряду і висловлюємо надію, що ви можете одержати ясні і очеркнені відповіді для інформації робітничої партії в Англії.

1. Чи є можливим одержати від польського уряду та П. П. С. декларацію: що не тільки домагаються незалежности від совітської Росії, але також від кожної держави, включно з державами антанті, та що домагаються абсолютної незалежности та неінтервені-

ювання мілітарного чи дипломатичного з боку котрої небудь з великих держав.

2. Чи можете одержати згідну з думкою польського уряду декларацію, що коли держави антанті покинуть їх, підіймуть свободні переговори зі совітською Росією і що мир буде скоро заключений?

3. Чи Польща визначила вже совітській Росії умови мира, який вважала би Польща можливим до прийаття, а коли ні, то чому?

4. Відомо, що П. П. С. рішуче не згоджується на якенебудь услівя совітів, якебжадало частинного розброєння Польщі. Яку отже мілітарну силу має після П. П. С. задержати Польща на будуче?

5. Якою є програма сформулована П. П. С. відносно демократичного мира?

6. Чи польський уряд, в цілі негайного мира, згодився на лінію Керзона включно з концесіями Росії, як на будучу границю Польщі?

7. Коли Польща не прийме ані лінії Керзона, ані російських пропозицій, то яку граничну лінію пропонує?

8. Чи Польща має замір визнати повну незалежність Литви та Східної Галичини в межах їх етнографічних границь?

9. Чи Польща перестане журитися

Довкола війни і мира.

Становище совітської делегації і Поляки.

Польські часописи пишуть, що совітська мирова делегація, яка устами Люффога зложила декларацію, що готова признати Польщі границі, положені далеко на схід від т. зв. лінії Керзона, змінила своє становище. Причиною сього вважають польські політичні кру-

ги побіду воєнної партії з Троцьким на чолі та надії на сподівані успіхи червоної армії, яку Троцький громадить під Мінськом і Бобруйськом.

Цю зміну становища добачують Поляки „в далеко йдучих територіальних претенсіях совітської делегації, яка голосить перфідно, що мішаних обла-

